商快事业增强收益如理东 商快新闻中心主题 使行主题。张温杰 景观。林轩 单编。雍珠 思喻:坚满 电洗涤906926

平度法院举行执行团队授牌仪式

本报讯(记者 蒋世龙 通讯员 尚 静) 日前,平度市人民法院举行执行团 队授牌仪式。平度市委常委、市委政法委 书记于乃江为10个执行团队授牌。平度 法院党组书记、院长阎春光主持授牌仪 式。平度市委政法委副书记张可照、10名 市委政法督察员及平度法院执行局全体 干警参加了授牌仪式。

授牌仪式结束后,于乃江和执法督察 员们实地参观了平度法院执行指挥中心, 视察法院执行工作,并就如何解决执行难 问题召开座谈会。

据了解,今年9月份,平度法院改革 以往派出法庭参与执行的工作模式,将执 行归口执行局统一管理。执行局内设执 行指挥中心、保全中心、1个裁决团队和9

个实施团队。使全院从事执行工作人员 达84人,占干警总数的23.4%。执行实施 团队在接受案件4个月内,未及时、充分 采取强制执行措施的更换执行团队,并在 绩效考核中对责任团队扣减分值。通过 团队化建设,执行工作由单兵办案转为团 队作战,由分散操作转为集约管理,促进 了执行工作合理、有序、高效运转。



244人通过2017年度司法考试

常青藤司考培训通过率超七成

9月16日至17日,全国统一举行了 2017年国家司法考试,这是国家统一法律 职业资格考试正式实施前的最后一次司法 考试。日前,记者从青岛常青藤教育培训 学校(以下简称常青藤培训)获悉,该校今 年共有244人通过司法考试,再创佳绩,其 中56人取得400分以上,最高分443分,成 为青岛状元。

据了解,常青藤培训自2009年成立 以来,培育了数以千计的法律人才,形成 了"青岛常青藤教育"品牌,赢得了广大 学生的一致认可,已经连续多年在青岛 司考培训机构中排名第一。多年来,司 法考试在全国的通过率约为10%,常青 藤培训的通过率超过70%,优势非常突 出。常青藤培训始终致力于为莘莘学子 创立"司考一考研一实习一公考一就业" 的一体化培训模式,赢得了社会各界的 广泛赞誉。

近10年来,常青藤培训始终以传播法 律知识和推进社会法制化进程为使命,以帮 助每一位职业法律人和司法考试考生实现 自己的梦想为目标,本着"严谨做教育、诚信 做司考、真诚带学生、过关硬道理"的宗旨。 与中国海洋大学强力联合,凭借一流的师



资、科学的课程设置、独到的教学特色,构建 了全方位、深层次、高效率的司法考试教育 培训体系。

另据了解,常青藤培训依托中国海洋大 学及历届毕业优秀学员发起并成立了山东 涵清律师事务所,毕业学员通过在涵清所的 实践学习和工作,为成长打下了坚实的基 础。常青藤培训现已初步形成了法学职前 职中、职后的立体培养模式,集合考前强化 执业教育与司法实践于一身,真正成为了法 律人才提升综合素质的摇篮,成为业内强大 的法学教育机构。

常青藤培训一路走来,从点滴细节人 手,坚持聚焦学生、聚焦司考,聚焦教育,在 常青藤培训通过的的司考人员遍布全市乃 至全国公检法等系统及律师行业。"法学教 育崇高神圣,关乎民主,关乎民生;法治精神 为我们提供了实现梦想分享梦想的强大支 撑,我们只能进不能退。为精神,也为信 仰! 国家法律职业培训非同寻常,攸关国 器,攸关正义;公平、正直、诚信是我们的职 业底线,我们只能站着不能倒下。为信仰, 也为良心!"青岛常青藤教育培训学校校长 党清告诉记者。

记者 张海杰

平安高新区消防专栏

第13期

创业大厦职工接受消防安全知识培训

为全面提升高新区创业大厦工作人员消防安全意 识和能力,近日,青岛市公安消防支队高新技术产业开 发区大队组织高新区创业大厦工作人员开展2017年度 消防安全知识培训。培训由高新区消防大队副大队长 康亮主持,高新区创业大厦200余名工作人员参加。

培训人员首先播放了一些国内典型火灾警示案 例,并根据案例中出现的问题,逐一讲解了如何在火 灾中保护自己,尤其对消防安全"四个能力"进行了重 点讲解,使大家对火灾的危险性有了进一步认识和了 解。培训人员还着重讲解了灭火器的使用方法和技 巧,就管委创业大厦的特点向工作人员传授了如何预 防火灾、发现火灾,如何报警、灭火、逃生等相关知 识。另现场向受训人员发放《消防"一懂三会"》《消防 知识"三提示"》等消防安全知识宣传资料。

在培训的同时,培训人员强调:近几年,辖区火灾 形势有所缓和,但是消防安全形式依然严峻。主要存 在:一是社会消防管理薄弱,对消防工作的重要性认 识不足,消防安全责任制没有真正落实到位;二是消 防安全自我管理、自我检查、自我整改等机制还没有 真正建立,消防安全管理流于形式;三是消防安全意 识淡薄,消防责任主体意识不强等。针对存在的问 题,培训人员提出几点要求:一是提高消防安全认识, 切不可疏忽大意,做到安全在我心中,时刻保持高度 警惕;二是要切实加强消防安全知识的学习,能够做 到学以致用,应对消防安全突发事件的发生;三是要 制定灭火和应急疏散预案,定期开展演练,并对重点 部位严防死守,加强值班巡查。

此次培训,基本达到了教育、培训的目的,增强

了大厦工作人员对消防安全 知识的掌握及使用消防器材 的能力,为管委创业大厦整 体消防安全稳定奠定了坚实 的基础。

记者 蒋世龙 通讯员



平安开发区消防专栏

第69期

开发区开展微型消防站成员技能培训

为进一步强化微型消防站作用,提升消防站成 员初期火灾扑救能力,强化基础消防业务技能,充 分发挥微型消防站"灭早、灭小"的联勤作用。近 日,青岛市公安消防支队经济技术开发区大队海尔 大道中队组织辖区内微型消防站成员开展灭火技 能培训会

此次培训采取理论讲解、现场演示、专业答疑等 多种有效方法进行授课。首先,海尔大道消防中队讲 解员详细阐述了建设微型消防站的作用、目的、意义, 并重点介绍了"微型消防站"人员配备、岗位职责、站 房器材等内容。随后,讲解员结合火灾案例对火灾预

防、火场逃生自救、消防设施使用、扑救初起火灾业务 技能、防火巡查基本知识等方面进行了深入讲解。同 时,消防官兵现场示范了两人五盘水带连接、灭火器、 水枪等设施器材的使用和空气呼吸器佩戴、战斗服穿 戴、水枪出水等,并组织每名参训队员进行现场操 作。在整个过程中,消防官兵对每名参训队员都采取 "手把手"培训、"面对面"教学,切实做到每名参训队 员都能够牢固掌握此次培训内容。

通过开展此次培训,进一步增强了微型消防站队 员的业务素质,提升了微型消防站防火巡查和初起火 灾处置能力。培训结束后,参训人员纷纷表示,将把

> 所学到的知识带回去,运 用到日常工作生活中去, 在今后的工作中发挥好 微型消防站应有的作 用。下一步,开发区消防 大队将继续加大对全区 微型消防站建设的指导, 为开展冬春火灾防控工 作奠定坚实基础。

记者 蒋世龙 通 讯员 泥顺德



主办:青岛市公安消防支队经济技术开发区大队

地址:青岛市经济技术开发区江山南路666号卓亭广场

之俗城山 宣传栏

主办:青岛市公安消防支队高新技术产业开发区大队

地址:青岛市高新技术产业开发区新业路69号创业中心A区

人民调解

识培训现场

王哥庄港东"渔码头特色调解室"成效显著

"大妹子,这事儿怨我,我说话太冲了。""老板,我也 做得不对,没有站在你的角度想问题。"经过半个小时的 调解,饭店老板与游客最终握手言和,调解员脸上露出 了欣慰的笑容。这是发生在崂山区港东渔码头特色调 解室里的一幕。

据了解,港东社区位于王哥庄街道东部沿海,社区 居民祖祖辈辈以出海打鱼为生。近几年,社区产业转型 升级,投入大量资金打造了一条以海鲜零售、餐饮服务 和休闲娱乐为一体的特色渔码头。随着渔码头的发展, 流动人口日益增多,社情复杂,矛盾纠纷突出。崂山区 司法局王哥庄司法所立足矛盾纠纷多元化解体系建设, 不断探索人民调解工作的新思路、新方法,通过充分地 调查和研究,指导社区于今年6月在港东码头建立了 "渔码头特色调解室"。

港东渔码头特色调解室现有专职工作人员5名,分 别是3名港东社区调委会工作人员和2名社区法律顾 问。调解室面积20余平方米,其中调解区利用墙体绘 制了"万事和为贵,有理让三分"的调解宣传标语,并将 司法日常规范制度整理上墙,同时为特色调解室配备了



整洁的办公桌椅,利用贴心的规劝标语和日常制度营造 出一个法治、德教融于一体的温馨调解环境。为第一时 间解决群众诉求,特色调解室还开通了24小时诉求热 线,将工作人员的联系方式公开,免费解答法律咨询。 除专职调解员外,调解室还选聘知法懂法,有一定文化、 政策水平及丰富调解经验的老干部参与矛盾纠纷调 解。借助他们熟悉乡情民情的优势,通过"温情疗法"使 当事人在平静、平和的气氛中沟通心灵、消除隔阂,达到

"便民、高效、维稳"的社会效果。 另据了解,港东渔码头特色调解室自成立以来,共 调解各类矛盾纠纷20余起,为化解渔码头各类矛盾纠 纷提供了一个平等沟通、和谐对话的第三方平台,使渔 业、消费、维权等纠纷在发生地得到及时有效地处理,做 到矛盾纠纷不扩大、不上交,从而大大地提高了调解的 成功率,为群众提供了一个讲理说法、化解矛盾的地方。

记者 蒋世龙 通讯员 范成业 段绪刚